

NAŠE STŘÍTEŽ

Únor 2023
Číslo 3

Slovo starostky

Už se ani nechce věřit, že ještě před nedávnem byly Vánoce a volno a pohádky a sváteční pohoda 😊. Pevně ale věřím, že jste do nového roku vkročili tou správnou nohou a že ta osobní i pracovní pohoda i nadále přetrvává a že se vás všech drží zdraví. A jelikož jedny svátky jsou za námi, můžeme se začít těšit na jaro a svátky Velikonoční 😊.

Ráda bych vám ještě řekla něco o projektech, které máme v šuplíku a čekáme, až budou finance 😊. Máme hotovou studii na výstavbu budovy nové knihovny a zázemí pro obecní stroje a také studii na revitalizaci katolického hřbitova, kde jsme již přikoupili pozemek na rozšíření hřbitova. Oba jsou to krásné projekty, které doufám, jednoho dne vyjdou. Máme také hotový projekt na výměnu elektroinstalace a nové podlahy ve škole. Prostě nápadů a potřeb je hodně, teď už je jen zrealizovat 😊. Samozřejmě pokud máte i vy nějaké nápady, připomínky, námítky, prostě cokoliv, tak mi napište a uvidíme, co se s tím bude dát dělat.

CHLAPI NA OBCI

V minulém čísle jsem vám představila naše holky z kanceláře, teď vám představím chlapy z údržby. Holky potkáte uvnitř budovy, chlapy především venku. Jedná se o dlouholetého a obci věrného Mirka Košuta, kterého pořád nechceme pustit na důchodcovský odpočinek, protože takové znalosti střítežského katastru nemá nikdo jiný. Ví, kde je každý uzávěr vody, každá šachtice, každý šroubek. Při ruce je mu náš nový zaměstnanec David Brychcy, kterému Mirek znalosti postupně předává. A z úřadu práce tady máme na výpomoc Rudu.

OBEČNÍ PRÁVNÍK

Víte o tom, že obecní právník je tady i pro vás? Pokud budete mít nějaký problém, který vyžaduje právní pomoc a který potřebujete prokonzultovat s právníkem, zavolejte na obec a domluvíme vám schůzku.

ČISTIČKA ODPADNÍCH VOD

Jak jsem již psala v minulém čísle, usilovně na tomto projektu pracujeme. Jedná se o odkanalizování obce od kolejí směrem na Hnojník. Je to větší polovina obce

s rozsáhlejší zastavěnou výstavbou. Územní povolení jsme již dostali, ale na to, abychom dostali stavební povolení, musíme stále udělat pár dalších kroků. Jedná se o dopodepisování smluv o smlouvě budoucí o věcném břemeni. Ještě stále nám tam pár smluv visí. Pokud majitelé nebudou souhlasit s tím, že přes jejich pozemky půjde kanalizační řad a dokument nepodepíší, budou se muset kousky pozemků vyvlastňovat. (Pevně ale věřím, že k tomu nedojde, že se domluvíme 😊). Také máme pár pozemků, kde vlastník již zemřel nebo majitelé nejsou občany obce. Toto vše se musí nejdříve vyřešit a teprve potom můžeme žádat o stavební povolení a následně o dotaci. Takže bohužel v této chvíli nedokáže nikdo říct, jak dlouho to vše může trvat.

ODHRNOVÁNÍ SNĚHU

Jak jistě všichni víte, zima je o tom, že napadne sníh. V minulých letech nebyla sněhová situace moc intenzivní. Zato tuto zimu si to částečně vynahrazuje. Takovou sněhovou kalamitu s takovým přívalem sněhu, jako jsme zažili v prosinci, to tady již dlouho nebylo. Naše obecní komunikace

odhrnuje firma Chlebek, se kterým musím říct, je velmi dobrá spolupráce. Je jasné, že ne vždy a ne hned bude vše odhrnuto, a že se nevyhoví všem. Především, když se to týká kalamity. Ale firma snít odhrnuje ve dne či v noci, kdykoliv je potřeba. A kdykoliv je nějaká stížnost, myslím si, že reagují pružně a snaží se situaci napravit ke spokojenosti občanů.

Co se týká chodníků, ty udržují ve schůdnosti naši obecní chlapi. Neváhají přijet večer, v noci nebo brzy ráno, podle sněhové situace, abychom ráno měli krásně odhrnuté chodníky.

Proto bych vás chtěla poprosit o schovávavost v zimních měsících. Opravdu se všichni snaží a dělají, co je v jejich silách.

PROSBY – je třeba:

- hlásit změny bydliště z důvodu placení různých poplatků
- uklízet po svých pejscích exkrementy na chodníku!!

POŠTOVNÍ SCHRÁNKA

Chtěla bych poprosit ty z vás, kteří nemáte u domu poštovní schránku, abyste si ji pořídili. Můžete klidně použít i petku, prostě něco, kde se dá pošta vložit. Jedná se o to, že když roznášíme Stonávku, kalendáře, tento Občasník, nebo volební lístky, tak se ta pošta špatně strká do plotu a je zbytečně vystavena povětrnostním podmínkám. Moc děkuji.

ZMĚNA EKO BODU

Na konci roku jsme udělali změnu ve vyhlášce o odpadech, kde bylo schváleno snížení EKO bodu z 10Kč na 7Kč, ale navýšení maximální slevy ze 70% na 80%. Tímto se více rozevřou motivační nůžky a ti, co třídí nejlépe, dosáhnou na vyšší slevu. To znamená, že maximální úleva může být z momentálního poplatku 720Kč až 576Kč.

ODDÁVÁNÍ V OBCI

Chtěla bych vám nabídnout novou službu, kterou využijí především nesezdané páry (a

že jich na obci je 😊). Ráda bych začala na obci oddávat. Mohu však oddat jen ten pár, kde aspoň jeden z nich má trvalé bydliště ve Stříteži. A samozřejmě, jelikož nemáme nějaké extra reprezentativní prostory, klidně vás oddám u vás doma na zahradě, v kruhu rodinném 😊. Pokud budete mít zájem, prvním krokem je zajít na matriku do Hnojníku, kde vyplíte papíry a předložíte požadované dokumenty a potom se domluvíte se mnou a paní matrikářkou na termínu. Jednoduché. *A bude svatba!!!* 😊

KNIHOVNA

Naše knihovna rozšířila hodiny pro veřejnost. Takže nejen v PO, ÚT a ČT od 12-17h, ale i ve **středu od 8-12h** je tady pro vás.

LOŇSKÉ NEDOPLATKY

Ještě stále tady máme pár nedoplatků za pejsky a popelnice z loňského roku. Prosím tímto občany, kteří ještě tyto poplatky neuhradili, ať tak učiní. Máme již na obci instalovaný terminál na platební kartu, takže klidně můžete zaplatit i bezhotovostně. A kdo by chtěl už platit poplatky na letošní rok, taky se nebudeme bránit 😊

FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ

Soutěž o nejhezčí fotku měsíce stále pokračuje! Posíláte mi opravdu krásné fotky Stříteže, tak v tom pokračujte a zasílejte je na soutez@obecstritez.cz. A možná zrovna ta vaše se objeví v kalendáři na příští rok.

DŮM PRO SENIORY

Pokud stále ještě váháte, máme ještě pár volných míst v domě pro seniory. Podrobnější informace získáte na obci.

AKCE:

1.3. Beseda se seniory od 14,30h

1.4. Uklidme si naši obec

14.4. Divadlo A. Dvořáka – Marie Antoinetta
(objednávky vstupenek do konce března na obci)

30.4. Pálení čarodějnic

14.5. Den Matek